

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Жми

Возраст: 52

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 03.11.2018 22:18:18

формирования заключения врача: 27.11.2018 12:30:32

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/299435/answer/299680>



Заключение врача

Здравствуйте! Язвочки на головке полового члена обычно свидетельствуют о наличии какого-либо воспалительного процесса. Надо сдать кровь на так называемый госпитальный комплекс(сифилис, ВИЧ, гепатиты), мазок с головки и из уретры на ИППП(Хламидия, уреаплазмы, микоплазмы, трихомонада, гонококки, кандида, ВПЧ, ЦМВ, ВПГ - типирование), а также эякулят и мазок с головки - на бакпосев. До получения результата хотя бы госпитального комплекса - воздержаться от приёма антибактериальных и противовирусных препаратов, соблюдать половой покой. Можно обрабатывать головку после каждого акта мочеиспускания раствором мирамистина. С результатами обратитесь к дерматологу - венерологу - требуется очный осмотр с пальпацией лимфоузлов в том числе. удачи!